

## **A mikro-, kis- és középvállalkozásnak minősülő vállalkozónak az iparüzési adóelőleg kedvezmény lehetőségét nyilatkozat formájában kell kérni**

A mikro-, kis- és középvállalkozásnak minősülő vállalkozóknak a 2021. évben, az adott előleg-fizetési időpontban esedékes - a Htv. szerint bevallott és a 2021. évben az önkormányzati adórendelet szerinti adómértékkel bevallandó - adóelőleg 50 százalékát kell az egyes esedékességi időpontokban megfizetni, ha erre vonatkozóan **nyilatkozatot tesznek**.

**A vállalkozóknak** (a 2021. március 15-i előlegfizetés miatt) **nyilatkozatot kell tenniük legkésőbb 2021. február 25-ig a székhelye, telephelye szerinti önkormányzati adóhatóság számára**, ha élni kívánnak az adó felezés lehetőségével.

Az említett nyilatkozat **kizárólag az állami adó- és vámhatóságon keresztül, elektronikus úton, az állami adó- és vámhatóság által rendszeresített elektronikus nyomtatványon nyújtható be**.

A nyilatkozat alapján a meg nem fizetendő előleg-részlet összegével Besenyszög Város Önkormányzati adóhatósága a vállalkozó iparüzési adóelőleg-kötelezettsége összegét hivatalból, határozathozatal nélkül csökkenti.

### **KATA vállalkozó vagyok. Mi a teendőm?**

**A kisadózó vállalkozások tételes adójának hatálya alá tartozó vállalkozó adóalanyok (KATA) számára** - akik ezt a kedvező adózást választották az önkormányzati adóhatóságnál is - **nem kell nyilatkozatot tenni, nekik az önkormányzati adóhatóság automatikusan lefelezi a fizetendő adóösszeget**.

### **Nyilatkozni szeretnék. Hol érhetem el a felületet?**

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) honlapján ÁNYK formátumban 2021. január 25-én elérhetővé vált a 21NYHIPA jelű **nyilatkozat**, melynek benyújtásával a 639/2020. (XII.22.) Korm. rendelet alapján a mikro-, kis- és középvállalkozások 2021. február 25-éig elektronikusan nyilatkozhatnak helyi iparüzési adóval kapcsolatos adóelőleg-kedvezményük érvényesítéséről.

A 21NYHIPA nyilatkozat Általános Nyomtatványkitöltő Keretprogramban (ÁNYK) futó kitöltőprogramja és a hozzá tartozó útmutató a NAV honlapján a

- [www.nav.gov.hu](http://www.nav.gov.hu) → *Nyomtatványkitöltő programok* → *Nyomtatványkitöltő programok* → *Programok részletes keresése*

útvonalon található meg vagy az alábbi linken is elérhető:

[https://nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto\\_programok/nyomtatvanykitolto\\_programok\\_nav/nyilatkozatok/21NYHIPA.html?query=21nyhipa](https://nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programok_nav/nyilatkozatok/21NYHIPA.html?query=21nyhipa)